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平成２７年第２回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会議録 

(第１日) 

平成２７年２月２４日（火曜日） 午前１０時０３分開会 

出席議員（１５名） 

１番 守 田 幸 則 ６番 越 後 敏 明 11番 中 村 重 幸 

２番 北 本 俊 一 ７番 櫻 井 俊 一 12番 山 本 泰 夫 

３番 大 塚 幸 男 ８番 林   一 夫 13番 浅 野 俊 二 

４番 髙 田 甚 哉 ９番 金 田 之 治 14番 久 木 拓 栄 

５番 塩 谷 久 司 10番 北   信 幸 15番 山 本 辰 榮 

   

 

○ 永年在職議員表彰 

◎議長（塩谷久司君） 皆さん、おはようございます。会議に先立ち、これより永年

在職議員の議会表彰を行います。 

今回、表彰の栄に浴されました議員を御紹介申し上げます。 

議会表彰条例に基づき表彰されますのは、羽咋郡市広域圏事務組合議会議員とし

て通算８年在職され地方自治の高揚と広域行政の伸展努められた宝達志水町 町議会

議員、金田之治議員、北本俊一議員並びに守田幸則議員の３名の方々であります。 

金田議員、北本議員、守田議員には、演台の前までお進みください。 

◎議会事務局長（田村淳一君） これより、組合議員として長きにわたり広域行政の

発展に御貢献されました受賞者の皆様に対し、議長から表彰状並びに記念品の目録

が贈られます。議長、よろしくお願いいたします。 

  それでは、金田議員、前へお進みください。 

◎議長（塩谷久司君） 表彰状 宝達志水町 金田之治様 あなたは、羽咋郡市広域

圏事務組合議会議員として通算８年在職し、地方自治の高揚と広域行政の進展に努

められ、その功績は誠に大きなものがあります。よって、平成２７年第２回議会定

例会において、羽咋郡市広域圏事務組合議会表彰条例により、これを表彰します。 

平成２７年２月２４日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 塩谷久司 

  （拍手） 

◎議会事務局長（田村淳一君） 北本俊一議員、前の方へお進みください。 
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◎議長（塩谷久司君） 表彰状 宝達志水町 北本俊一様 あなたは、羽咋郡市広域

圏事務組合議会議員として通算８年在職し、地方自治の高揚と広域行政の進展に努

められ、その功績は誠に大きなものがあります。よって、平成２７年第２回議会定

例会において、羽咋郡市広域圏事務組合議会表彰条例により、これを表彰します。 

平成２７年２月２４日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 塩谷久司 

   （拍手） 

◎議会事務局長（田村淳一君） 守田幸則議員、前の方へお進みください。 

◎議長（塩谷久司君） 表彰状 宝達志水町 守田幸則様 あなたは、羽咋郡市広域

圏事務組合議会議員として通算８年在職し、地方自治の高揚と広域行政の進展に努

められ、その功績は誠に大きなものがあります。よって、平成２７年第２回議会定

例会において、羽咋郡市広域圏事務組合議会表彰条例により、これを表彰します。 

平成２７年２月２４日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 塩谷久司 

  （拍手） 

◎議会事務局長（田村淳一君） 以上をもちまして表彰式を終わります。受賞されま

した皆様に対しまして、今一度の拍手を御願い申し上げます。 

  （拍手） 

◎議長（塩谷久司君）ここで、ただいま表彰の栄に浴されました受賞者を代表し、金

田之治議員から御挨拶があります。 

◎金田之治君 ただいま表彰を受けました３人を代表いたしまして、一言御礼の挨拶

をさせていただきます。 

歴史と伝統のある羽咋郡市広域圏事務組合議会におきまして、永年在職の表彰を

いただき、誠に光栄であり、感謝の念に堪えません。心より厚く御礼を申し上げま

す。月並みではございますけれども、光陰矢のごとしと申しますが、８年というの

は本当にあっという間でございました。私たちは広域圏議会議員として、ただひた

すら、圏域住民の安全安心と福祉の向上に努め、真摯な議論をさせていただいてお

りました。これまでの間、お世話になりました議員各位、そして先輩諸氏、さらに

は組合長、副組合長をはじめとする組合幹部及び職員の方々に、まずもって感謝を

申し上げる次第であります。このたびの受賞を契機に、より一層の努力と研さんを

重ね、山積しております組合の諸課題に取り組むことをお誓い申し上げ、御礼の言

葉とさせていただきます。本日は誠にありがとうございました。 
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 （拍手） 

◎議長（塩谷久司君） それでは、これで議会表彰を終わります。 

○ 開     会 

◎議長（塩谷久司君） ただいまから平成２７年第２回羽咋郡市広域圏事務組合議会

定例会を開会いたします。 

○ 開     議 

◎議長（塩谷久司君） 本日の会議は全員出席であります。よって、これより会議を

開きます。 

 本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告 

◎議長（塩谷久司君） 次に、諸般の報告につきましても、お手元に配付のとおりで

ありますので、御了承願います。 

○ 会 期 の 決 定 

◎議長（塩谷久司君） 日程第１、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本定例会の会期は本日と明日の２日間といたしたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日と明日の２日間

と決定いたしました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（塩谷久司君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議

員に、１１番中村重幸議員、１２番山本泰夫議員、１３番浅野俊二議員、以上３名

を指名いたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（塩谷久司君） 日程第３、これより組合長から提出のありました議案第３号

から議案第７号を議題といたします。 

   提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

          〔組合長山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） 皆さん、おはようございます。提案理由の説明に入る前

に、ただいま組合議会の永年在職議員表彰を受けられました金田之治議員、北本俊
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一議員、守田幸則議員に対し、組合を代表して、一言お祝いを申し上げます。 

  ３名の議員におかれましては、それぞれ通算８年の永きににわたり、組合議員と

して、圏域の発展に貢献され、住民の福祉向上に努められたことに深く敬意を表

し、感謝を申し上げる次第でございます。 

今後も組合議員として、引き続き、広域行政の伸展に御支援と御協力を賜ります

ようお願い申し上げます。 

  それでは、提案理由の説明に入ります。 

本日、ここに、平成２７年第２回組合議会定例会が開催されるにあたり、組合行

政のこれまでの経過と本日提出いたしました議案について、御説明申し上げ、議員

各位をはじめ、圏域住民の皆様の御理解と御協力をお願い申し上げます。 

はじめに、平成２６年度の主要事業の経過について、御報告いたします。 

まず、環境衛生業務についてであります。 

はじめに、新規埋立処分場につきましては、浸出水処理施設建設工事に次いで、

先月の１月２８日に土木造成工事の入札を行い、２月１０日に工事請負仮契約の締

結をいたしました。 

これにより、永年の懸案であった新規埋立処分場建設工事に係る入札がすべて終

え、事業が大きく進展することができましたことに、議員各位をはじめ、関係町会

の皆様の御理解、御協力に改めて感謝を申し上げます。 

なお、本定例会におきまして、土木造成工事の契約の締結に関する議案を提出い

たしておりますので、御審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

次に、斎場建設についてであります。 

新規埋立処分場と並ぶ懸案事項でございます、老朽化著しい羽咋斎場及び志賀斎

場の整備が急務となっております。 

斎場建設については、新規埋立処分場建設工事の完成後、早期に着工を目指すこ

ととし、本年度、整備の方針を検討するための斎場建設基本構想検討資料を作成い

たしました。 

去る１１月２０日の組合議会全員協議会で、その内容を御説明申し上げ、本資料

をもとに、施設数や建設候補地などの御検討をお願いいたしたところであります。 

今後は、御検討いただきました結果をお聞きし、その内容を踏まえ、議員各位を

はじめ、市町の関係者と意見交換をしながら、平成２７年度内を目途に、施設数、
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建設予定地、規模など、斎場建設基本計画策定にあたり、必要な項目を具体化して

いきたいと考えておりますので、御理解と御協力をお願い申し上げます。 

次に、平成２６年４月から１２月までのごみ処理の状況についてであります。 

ごみ搬入量は、組合全体で昨年同期と比べ３８８トン、率で２.９パーセント減少

し、うち可燃ごみでは、２１２トン減少しております。 

さらに、地域のごみステーションから収集される住民一人当たりの可燃ごみ量

も、平成２２年度の１６６.３キログラムから、平成２５年度では１５９.６キログ

ラムとなり、ここ３年間で６.７キログラム、率にして４パーセント減少しておりま

す。 

これは、構成市町によるごみ分別の徹底や台所ごみの水切りなどの働きかけのほ

か、指定袋やシール制による可燃ごみ有料化施策の効果があったものと考えられま

す。 

今後も構成市町を通じ、住民にこれら取り組みの継続の周知を図り、ごみ処理経

費のさらなる縮減に努めてまいります。 

次に、消防業務についてであります。 

平成２６年４月から本年１月末までの間に１２件の火災が発生し、前年度同期に

比べ１件減少しております。 

そのうち、建物火災は６件発生し、１件増加となっております。 

市町別では、羽咋市３件、宝達志水町１件、志賀町８件発生しており、損害額は

１億２,３４０万円となり、前年度同期の１,０４０万円を大きく上回っておりま

す。これは、建物火災で遊技場を全焼する火災が発生したためであります。 

ただ、幸いにも火災による死者は、発生しておりません。 

  また、救急件数は、１月末現在で、前年度並みの１,６２４件となっております。 

次に、消防施設整備事業であります。 

富来分署に配備する化学消防ポンプ自動車の更新につきましては、ポンプ装置な

どの特殊装備を取り付ける作業を進めているところであります。 

また、消防緊急指令システム中間整備につきましては、３月の完成に向けて、指

令台コンピュータ機器の更新作業を行っているところであります。 

次に、病院事業について、御報告申し上げます。 

まず、平成２６年４月から１２月までの患者数の状況については、昨年同期と比
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べ、入院患者数は４３４人、率にして１.１パーセント減少し、外来患者数は４８８

人、率にして０.６パーセント減少しております。 

入院患者数については、４月と５月の入院患者数が前年と比べて、１,４８８人と

大きく減少しましたが、その後は、回復傾向となっております。 

一方、外来患者数では減少傾向が続いておりますが、新患者数は前年より１９６

人増加しております。 

事業収支の状況については、本業の医業収益では、昨年同期と比べて約３,２００

万円の増額となっており、主な事業費用では、人事院勧告に伴う差額支給や医師の

１名増員などにより、給与費で約２,９００万円、光熱水費及び委託費などの経費で

約４００万円の増額、材料費で９００万円の減額となっております。本年度は、４

月に診療報酬の改定があり、病院機能を明確にすることが求められ、当院では、昨

年８月１日から４階病棟を地域包括ケア病棟として、急性期を脱した患者の退院へ

向けた病棟として運営をしております。 

次に、施設整備の状況でありますが、本年度分の駐車場消雪設備事業が１２月末

に完成し、供用を開始しております。 

また、原子力災害対策施設整備事業は、３月中旬に完成を予定しております。 

本年度も、概ね順調な経営状況でありますが、引き続き健全経営と良質な医療サ

ービスの提供に努めてまいります。 

続いて、平成２７年度の予算編成方針と主要施策について申し上げます。 

組合歳入のほとんどを市町分担金に依存していることを十分に認識し、人員や経

費削減を図りながら、特定財源の確保に努め、予算編成にあたったところでありま

す。  

平成２７年度当初予算では、当面する組合の課題に対応するため、次の五つの事

業に重点配分をいたしました。 

一つには、衛生費において、新規埋立処分場建設事業の工事費を計上いたしまし

た。 

二つには、衛生費のリサイクルセンターの燃料化施設の基幹改良費と資源化施設

の修繕費を計上いたしました。 

三つには、消防費において、富来分署の普通消防ポンプ車の更新と、羽咋消防署

のはしご車については、各装置の点検、修理に要する費用を計上いたしました。 
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四つには、ふるさと振興事業特別会計のふるさとづくりソフト事業であります。 

３月１４日の北陸新幹線金沢開業をきっかけに、構成市町独自の開業イベント事

業等、地域の活性化に取り組んでいただけるよう、ふるさとづくりソフト事業助成

金を計上いたしました。 

五つには、公立羽咋病院の医療器材備品整備事業及び病院施設整備事業でありま

す。 

薬剤システムや、冷暖房機などの熱源装置を更新するとともに、老朽化している

外来診療区画への外気を取り入れる空調機を更新するものであります。 

その結果、組合全体として構成市町にお願いする分担金の総額は、前年度と比較

して、１億５,１６９万４千円の増となる２６億８,３３９万円となったところであ

ります。 

以上、申し上げまして、提出案件の説明に入ります。 

本定例会に提出いたしました案件は、予算案４件、工事請負契約の締結案件１件

の計５件であります。 

まず、議案第３号、平成２７年度一般会計予算について、以下、部門ごとの主要

事業について説明いたします。 

議会費では、議会定例会、臨時会及び行政視察費などを計上いたしました。 

総務費では、理事報酬、職員費をはじめ、財務会計システム管理費などのほか、

監査委員、公平委員会に係る経費を計上いたしました。 

衛生費では、新規埋立処分場建設事業費、地域振興策の経費を計上し、一般廃棄

物の適正処理とその基盤整備に取り組んでまいります。 

また、職員費のほか、火葬業務費及び斎場予約サーバー使用料並びにリサイクル

センター管理棟、ごみ燃料化及び資源化施設、し尿処理施設などの衛生施設の運営

費を計上いたしました。 

商工費では、ビーチクリーナなどによる海岸清掃と夏期の車両通行帯の設置費用

を計上し、千里浜なぎさ区域の環境美化と夏期の交通安全に努めてまいります。 

消防費では、富来分署の普通消防ポンプ車の更新費用、また、羽咋消防署はしご

車の各装置の点検、修理に要する費用を計上いたしました。 

また、職員費、消防車等の緊急車両や指令システムなどの施設維持管理費などを

計上し、圏域住民の生命、財産の保全に努めてまいります。 
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以上の事業を実施するため、平成２７年度の一般会計では、前年度と比べて４億

２,００５万円、率にして、１６.５パーセント増となる、総額２９億６,６４０万円

の予算を計上いたしました。 

議案第４号、平成２７年度ふるさと振興事業特別会計予算については、ふるさと

振興基金の運用益を活用し、構成市町のふるさとづくり事業や、北陸新幹線金沢開

業に伴い、イベントなどの支援のため、前年度と比べて９６万円、４.２パーセント

増となる総額２,３５５万円を計上いたしました。 

次に、議案第５号、平成２７年度公立羽咋病院事業会計予算について、御説明い

たします。 

まず、年間の予定患者数は、直近の実績から入院患者数を年間５万０,５０８人、

外来患者数を年間１１万４,００９人と定め、これにより、収益的収支の予算総額を

前年度と比べ、２.０パーセント増の３４億３,０２５万円といたしました。 

そのうち収入の根幹となる医業収益では、入院単価の増額などを見込み、前年度

と比べ、１.９パーセント増の３１億９,９３５万１千円を計上いたしました。 

医業外収益では、構成市町の負担金及び国民健康保険調整交付金などで、 

２億３,０８９万９千円を計上いたしました。 

収益的支出の医業費用では、職員の人件費、薬品費、診療材料費及び施設管理業

務委託費などを計上しました。 

医業外費用では、企業債償還利息や消費税などの費用を計上し、特別損失では、

過年度診療報酬の修正損を計上しました。 

次に、資本的収入及び支出では、資本的収入では、熱源更新事業や薬剤システム

更新事業に係る企業債１億５,２００万円、国民健康保険調整交付金及び企業債元金

に係る構成市町負担金６,１０１万４千円により、総額２億１,３０１万４千円を計

上いたしました。 

資本的支出の建設改良費では、熱源更新事業や薬剤システム更新事業費などを合

わせて、２億５,９００万円を計上したほか、企業債償還金として１億０,６２８万

１千円、看護師等修学資金貸付金として、４８０万円を見込み、資本的支出総額

を、３億７,００８万１千円といたしました。 

その結果、病院事業会計の収益的支出と資本的支出予算を合わせた総額で、前年

度と比較して１億０,２０４万円、２.６パーセント減となる３８億０,０３３万１千
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円を計上いたしました。 

これにより、資本的収入額が、資本的支出額に対して不足する額１億５,７０６万

７千円は、過年度分損益勘定留保資金で補てんいたします。 

議案第６号、平成２６年度一般会計補正予算第３号については、歳入歳出をそれ

ぞれ２,９３２万３千円減額し、一般会計予算の総額を２５億３,６１０万９千円に

定めようとするものであります。 

歳出では、職員費などの事業費確定により減額するものであり、歳入では、使用

料及び手数料、財産収入などを追加する一方、基金繰入金及び組合債を３,３４５万

１千円減額し、市町分担金３９１万６千円を減額するものであります。 

 また、事業費の確定に伴い、地方債の限度額を５,７６０万円に変更するものであり

ます。 

次に、議案第７号、工事請負契約の締結についてであります。１月２８日に入札

を行い、２月１０日に工事請負仮契約の締結をいたしました仮称新規埋立処分場土

木造成工事につきましては、地方自治法及び議会の議決に付すべき契約に関する条

例の規定により、議会の議決を求めるものであります。 

以上をもって、提出いたしました案件の説明を終わります。 

詳細につきましては、各所管の委員会において説明をいたしたいと存じます。 

何とぞ、よろしく御審議のうえ、適切なる御決議を賜りますよう、お願い申し上

げます。以上であります。 

◎議長（塩谷久司君） これにて提案理由の説明を終わります。 

○ 質 疑 ・ 質 問        

◎議長（塩谷久司君） 日程第４、これより組合長提出議案第３号から議案第７号に

対する質疑及び行政一般に対する質問を行います。 

質疑、質問に入りますが、通告がなされておりません。よって、議会運営委員会

の決定に従い、質疑、質問がないものと認め、質疑、質問を終結いたします。 

○ 委 員 会 付 託        

◎議長（塩谷久司君） 日程第５、ただいま議題となっております案件につきまして

は、お手元に配付してあります議案付託表のとおり、総務厚生常任委員会及びなぎ

さ特別委員会に付託いたします。 

○ 閉     議 
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◎議長（塩谷久司君） 以上をもって、本日の会議の議事日程は、終了いたしまし

た。 

  つきましては、本日より明日２５日午後２時までに委員会を開催し、付託された

案件の審査をお願いいたします。 

   次の本会議は、明日２５日午後２時から開きます。 

    本日は、これにて散会いたします。どうも御苦労様でした。 

 午前１０時３６分 散会 
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☆ 会期日程表 

平成２７年第２回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会期日程表 

（会期２日） 

月 日 

本会議 

委 員 会

の 別 

開議時刻 議  事 場  所 

2 月 2 4 日 

（火） 

委員会 （午前９時30分：議会運営委員会) 第１委員会室 

本会議 午前10時 

・開会 

（議会表彰式） 

・開議 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・議案上程、説明、質疑、一般質問 

・委員会付託 

・散会 

議場 

委員会 
（本会議終了後：総務厚生常任委員会） 401会議室 

（総務厚生常任委員会終了後：なぎさ特別委員会） 401会議室 

2月25日 

（水） 

委員会 （午後1時30分：議会運営委員会） 第 １ 委 員 会 室 

本会議 午後2時 

・開議 

・委員長報告 

・質疑、討論、採決 

・斎場建設特別委員会の設置及び同 

委員の選任 

議場 

委員会 

（本会議休憩時：斎場建設特別委員会） 議員控室 

（斎場建設特別委員会終了後：議会運営員会） 第 １ 委 員 会 室 

本会議 

議会運営委

員会終了後 

・再開 

・継続調査の申し出 

・閉会 

 

 

 討論通告の締切 平成２７年２月２４日（火）なぎさ特別委員会終了時 
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☆ 議事日程表 

議事日程表（第１号） 平成２７年２月２４日（月） 午前１０時開会 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開議） 

議会表彰 永年在職議員表彰 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 組合長提出議案第３号から第７号までの上程、説明 

日程第４ 

 

組合長提出議案第３号から第７号までについての質疑、広域行政一般に

ついての質問 

日程第５ 組合長提出議案３号から第７号までについての委員会付託 

（散会） 

（総務厚生常任委員会を開催） 

（なぎさ特別委員会を開催） 

 

☆ 諸般の報告 

 監査委員の検査結果報告について 

平成２７年１月末までに実施された一般会計、ふるさと振興事業特別会計及び

公立羽咋病院事業会計の例月出納検査については、出納関係諸帳簿と照合した結

果、予算の執行状況及び現金の保管について適正に執行されている旨の報告を受

けた。なお、１２月末現在の出納状況は次頁のとおりである。 

       また、１１月及び１２月に実施した定期監査２件について、所管の事務事業は

おおむね適正に管理されている旨の報告を受けた。 
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☆ 説明のため出席した者の職氏名 

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 津 田     達 

副 組 合 長 小 泉   勝   

事 務 局 長 岸   博 一 会計管理者兼出納室長 坂 庄 正 彦 

環 境 保 全 課 長 竹 内 伸 二 環 境 保 全 課 参 事 岡  孝 史 

消 防 長 安 田  稔 消 防 本 部 次 長 牧 野 秀 雄 

消 防 本 部 警 防 課 長 井 上 順 博 消 防 本 部 予 防 課 長 北 野 良 之 

羽 咋 消 防 署 長 北 山 敏 信 宝 達 志 水 消 防 署 長 野 村 時 夫 

志 賀 消 防 署 長 三 谷 正 弘 病 院 事 務 長 荒 木 孝 平 

病 院 総 務 課 長 和 田  徹 病 院 医 事 管 理 室 長 山 岸 孝 司 

病 院 シ ス テ ム 室 長 片 山 裕 久 羽 咋 市 総 務 課 長 松 田 孝 司 

宝達志 水町 総務課長 米 谷 勇 喜 志 賀 町 総 務 課 長 寺 尾 隆 之 

 

☆ 会議に付した事件 

組合長提出議案第３号 平成２７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 

組合長提出議案第４号 平成２７年度ふるさと振興事業特別会計予算 

組合長提出議案第５号 平成２７年度公立羽咋病院事業会計予算 

組合長提出議案第６号 平成２６年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算

（第３号） 

組合長提出議案第７号 工事請負契約の締結について 

 



 

 - 14 -

☆ 議案付託表 

付託委員会 番号 付託議案 

総務厚生常任委員

会 

１ 議案第３号 

 

平成２７年度羽咋郡市広域圏事務組

合一般会計予算 

第１条 歳入歳出のうち 

歳入 

 

 

 

 

 

 

 

１款１項１.２.３.５目 

２款１.２項 

３款１項 

５款１.２項 

６款１項 

７款１項（議会、総務、衛生、消防 

関係繰越金に限る） 

８款１項（議会、総務、衛生、消防 

関係利子に限る） 

８款２項（議会費、総務費、衛生

費 、 消 防 費 雑 入 に 限

る。） 

９款１項 

歳出 

 

 

１款１項 

２款１・２・３項 

３款１・２項 

５款１項 

６款１項 

７款１項 

第２条 地方債 

第３条 一時借入金 

第４条 歳出予算流用 

２ 議案第４号 

 
平成２７年度ふるさと振興事業特別

会計予算 

３ 議案第５号 

 

平成２７年度公立羽咋病院事業会計

予算 

４ 議案第６号 

 

平成２６年度羽咋郡市広域圏事務組

合一般会計補正予算（第３号） 

５ 議案第７号 

 
工事請負契約の締結について 

なぎさ特別委員会 １ 議案第３号 

 

平成２７年度羽咋郡市広域圏事務組

合一般会計予算 

第１条 

歳入 

歳入歳出のうち 

１款１項（４目に限る。） 

４款１項 

７ 款 １ 項 （ 商 工 関 係 繰 越 金 に 限

る。） 

８款１項（商工関係利子に限る。） 

８款２項（商工費雑入に限る。） 

歳出 ４款１項 
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平成２７年第２回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会議録 

（第２日） 

平成２７年２月２５日（水曜日） 午後２時０２分開議 

出席議員（１４名） 

１番 守 田 幸 則 ６番 越 後 敏 明 11番 中 村 重 幸 

２番 北 本 俊 一 ７番 櫻 井 俊 一 12番 山 本 泰 夫 

３番 大 塚 幸 男 ８番 林   一 夫 13番 浅 野 俊 二 

４番 髙 田 甚 哉 ９番 金 田 之 治 14番 久 木 拓 栄 

５番 塩 谷 久 司 10番 北   信 幸  

欠席議員（１名） 

15番 山 本 辰 榮   

○ 開     議 

◎議長（塩谷久司君） ただいまから、本日の会議を開きます。  

本日の会議に欠席の届出がある議員は、１５番山本辰榮議員の１名であります。

よって、出席議員の数は、定足数に達しておりますので、これより会議を開きま

す。 

 会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

 ここで予め申し上げておきます。本日の会議時間につきましては、議事の都合

により、これを延長いたします。 

○ 委 員 長 報 告 

◎議長（塩谷久司君） これより、日程に入ります。 

日程第１、これより、組合長から提出されております議案第３号から議案第７号

までを一括して議題といたします。 

本件に対する総務厚生常任委員会及びなぎさ特別委員会の審査の経過と結果につ

いて、委員長の報告を求めます。 

総務厚生常任委員会委員長 林一夫議員 

        〔総務厚生常任委員会委員長 林一夫君 登壇〕 

◎総務厚生常任委員会委員長（林一夫君） 総務厚生常任委員会委員長報告をいたし

ます。総務厚生常任委員会に付託されました案件につきまして、昨日、委員会を開
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催し、審査いたしましたので、その経過と結果について、御報告を申し上げます。 

  当委員会に付託されました案件は、議案第３号から議案第７号までの計５件であ

ります。 

  以上の案件審査の過程におきまして、消防車両の整備、ふるさとづくり事業にお

ける新幹線金沢開業に向けた取り組みについての意見が出され、また、羽咋斎場の

環境整備に努めてほしいとの要望もあり、慎重に審査いたしました結果、すべての

案件について、いずれも原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  よって、本会議におかれましても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い

を申し上げまして、総務厚生常任委員会の委員長報告といたします。 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 総務厚生常任委員会委員長 林 一夫 

◎議長（塩谷久司君） なぎさ特別委員会委員長 中村重幸議員。 

        〔なぎさ特別委員会委員長 中村重幸君 登壇〕 

◎なぎさ特別委員会委員長（中村重幸君） なぎさ特別委員会の委員長報告をいたし

たいと思います。なぎさ特別委員会に付託されました案件につきまして、昨日、委

員会を開催し、審査いたしましたので、その経過と結果について、御報告申し上げ

ます。当委員会に付託されました案件は、議案第３号の平成２７年度羽咋郡市広域

圏事務組合一般会計予算、そのうち、商工費関係の予算案件１件であります。付託

されました案件について、詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、全会一致を

もって、原案のとおり可決すべきものと決しました。よって、本会議におかれまし

ても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い申し上げまして、なぎさ特別委

員会の御報告といたします。なぎさ特別委員会委員長 中村重幸 

◎議長（塩谷久司君） 以上で各委員長の報告を終わります。 

○ 質     疑 

◎議長（塩谷久司君） これより、委員長の報告に対する質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

          （「なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 質疑がありませんので、質疑を終結いたします。 
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○ 討     論 

◎議長（塩谷久司君） これより、討論に入ります。 

 討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。 

○ 採     決 

◎議長（塩谷久司君） これより、採決に入ります。 

  それでは、議案第３号から議案第７号までを一括して採決いたします。 

  本件に対する委員長の報告は、原案のとおり可決であります。 

お諮りいたします。本件は、委員長の報告のとおり決定することに御異議ありま

せんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、本件は、委員長の報告のと

おり、可決することに決定いたしました。 

○ 休     憩 

◎議長（塩谷久司君） ここで、議事調整のため、暫時休憩いたします。 

 午後２時０９分 休憩 
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午後２時１０分 再開 

出席議員（１４名） 

１番 守 田 幸 則 ６番 越 後 敏 明 11番 中 村 重 幸 

２番 北 本 俊 一 ７番 櫻 井 俊 一 12番 山 本 泰 夫 

３番 大 塚 幸 男 ８番 林   一 夫 13番 浅 野 俊 二 

４番 髙 田 甚 哉 ９番 金 田 之 治 14番 久 木 拓 栄 

５番 塩 谷 久 司 10番 北   信 幸  

欠席議員（１名） 

15番 山 本 辰 榮   

○ 再     開 

◎副議長（金田之治君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 議 長 辞 職 許 可 

◎副議長（金田之治君） ただいま議長の塩谷久司議員から議長の辞職願が提出され

ました。 

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、ただちに議題といた

したいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、議長辞職の件を日程に追

加し、議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局に朗読させます。 

◎議会事務局長（田村淳一君） 辞職願 このたび一身上の都合により、羽咋郡市広

域圏事務組合議会議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  平成２７年２月２５日 羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 塩谷久司 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 副議長様 

以上でございます。 

◎副議長（金田之治君） お諮りいたします。 議長の塩谷久司議員の議長辞職を許

可することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、議長の塩谷久司議員の議

長辞職を許可することに決定いたしました。 
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○ 前議長退任の挨拶 

◎副議長（金田之治君） ここで塩谷久司議員から挨拶をしたいとの申し出がありま

すので、これを許可いたします。塩谷久司議員。 

  〔塩谷久司君 登壇〕 

◎塩谷久司君 議長退任にあたり、一言御礼を申し上げたいと思います。私は、一昨年

の１０月臨時会におきまして、皆様方の御推挙を賜り、議長に就任をいたしました。

極めて厳しい財政の状況下にあって、多様化する住民のニーズに的確に対応していく

ことが求められているところでございます。関係各位の温かい御指導と御協力を賜り

ながら、衆議一決、和をもって、円滑な議会の運営と活力ある圏域行政の推進に全力

を尽くすことができましたことは、私にとりまして、大変感慨深いものがございま

す。また、その職責を果たすことができましたのもひとえに、先輩議員、同僚議員の

皆様方、そして組合長、副組合長ほか、職員の皆様方の温かい御支援の賜物と厚く御

礼を申し上げる次第でございます。この後は、一議員として、皆様方とともに圏域住

民の負託にこたえるため、努力を重ねてまいりたいと存じております。引き続き御指

導を賜りますよう、心からお願いを申し上げまして、議長退任の御挨拶とさせていた

だきます。誠にありがとうございました。 

 （拍手）  

◎副議長（金田之治君） 塩谷議員には大変御苦労さまでございました。 

○ 議 長 選 挙 

◎副議長（金田之治君） ただいま議長が欠員となりました。 

  お諮りいたします。この際、議長選挙を日程に追加し、ただちに選挙を行いたい

と思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加

し、これより議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにいたし

たいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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◎副議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選に

よることとし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

これより、議長を指名いたしたいと思います。議長に久木拓栄議員を指名いたし

ます。 

お諮りいたします。久木拓栄議員を議長の当選人と認めることに御異議ありませ

んか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た久木拓栄議員が議長に当選をされました。 

  ただいま当選されました久木拓栄議員が議場におられますので、会議規則第３１

条第２項の規定により当選の告知をいたします。 

○議長就任の挨拶 

◎副議長（金田之治君） ここで久木拓栄議員から議長就任の挨拶をしたいとの申し

出がありますので、これを許可します。久木拓栄議員。 

  〔議長 久木拓栄君 登壇〕 

◎議長（久木拓栄君） 一言御挨拶を申し上げます。ただいまは、議会議長という大

役に御推挙をいただきました。その重責に身が引き締まる思いでございます。本当

にありがとうございました。これからは議長として、公正で円滑な議会運営に取り

組んでまいります。そして、伝統ある羽咋郡市広域圏議会の名を高め、議会発展の

ため頑張りたいと存じております。そしてまた、住民の安全安心が確立された圏域

作りに、いまだに諸課題が山積をしている中ではありますが、これらの課題に議員

各位をはじめ、執行部の皆様方とともに、全力を傾け、圏域住民の負託にこたえま

して、さらなる圏域の発展、住民福祉の向上、円滑な議会運営に誠心誠意努める覚

悟でございます。今後とも皆様方の御支援と御協力を切にお願いをいたしまして、

甚だ簡単ではございますが、御挨拶に代えさせていただきます。本当に本日はあり

がとうございました。 

 （拍手） 

◎副議長（金田之治君） それではここで新議長と交代をいたします。議員各位にお

かれましては議事運営に御協力を賜り、感謝を申し上げます。ありがとうございま

した。 
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◎議長（久木拓栄君） 金田副議長には、どうもありがとうございました。 

それでは、議事を続けます。議事運営につきまして議員各位の御協力をよろしく

お願い申し上げます。 

○ 副議長辞職許可 

◎議長（久木拓栄君） ただいま副議長の金田之治議員から副議長辞職願が提出され

ました。 

お諮りいたします。この際、副議長辞職の件を日程に追加し、ただちに議題とい

たしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の辞職の件を日程に

追加し、議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局から朗読させます。 

◎議会事務局長（田村淳一君） 辞職願 このたび一身上の都合により、羽咋郡市広

域圏事務組合議会副議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  平成２７年２月２５日 羽咋郡市広域圏事務組合 副議長 金田之治 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長様 

 以上でございます。 

◎議長（久木拓栄君） お諮りいたします。副議長金田之治議員の副議長辞職を許可

することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、金田之治議員の副議長辞職

を許可することに決定いたしました。 

○ 前副議長退任の挨拶 

◎議長（久木拓栄君） ここで金田之治議員から挨拶をしたいとの申し出があります

ので、これを許可いたします。金田之治議員。 

◎金田之治君 私も一昨年の１０月に皆様のご推薦により、副議長の大任をお預かり

いたしました。皆様方には温かい御指導と御協力を賜りましたことを改めて厚く御

礼を申し上げます。先輩同僚議員の皆様方には、今後とも変わらぬ御支援、御協力

を賜りますようお願い申し上げますとともに、組合長、副組合長ほか皆様方の御協

力に対して、感謝を申し上げ、退任の御挨拶とさせていただきます。ありがとうご
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ざいました。 

  （拍手） 

○ 副 議 長 選 挙 

◎議長（久木拓栄君） ただいま副議長が欠員となりました。 

  お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、ただちに選挙を行い

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加

し、これより副議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにいたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることとし、指名の方法は本職がこれを指名することに決定いたしました。 

  これより副議長を指名いたします。副議長に髙田甚哉議員を指名いたしたいと思

います。 

お諮りいたします。髙田甚哉議員を副議長の当選人と定めることに御異議ありま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

髙田甚哉議員が副議長に当選されました。 

ただいま当選されました髙田甚哉議員が議場におられますので、会議規則第３１

条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

○副議長就任の挨拶 

◎議長（久木拓栄君） ここで髙田甚哉議員から副議長就任の挨拶をしたいとの申し

出がありますので、これを許可します。髙田甚哉議員。 

〔副議長 髙田甚哉君 登壇〕 

◎副議長（髙田甚哉君） このたび議員各位のご推挙を頂き、副議長に就任いたしま

した。副議長という大任を拝し、身に余る光栄でございます。また同時にその責任
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の重さを痛感いたしております。議長を支え、公正かつ円満な議事運営に努め、圏

域住民の福祉の向上と圏域行政の発展に全力を傾注し、誠心誠意努力をし、皆様の

期待と信頼に応えてまいりたいと考えております。今後とも皆様方の御指導と御支

援、御協力を心に願い申し上げまして、副議長の就任の挨拶といたします。 

  （拍手） 

○ 休     憩 

◎議長（久木拓栄君） 髙田副議長には、今後ともよろしくお願い申し上げます。 

ここで議事整理のため、暫時休憩いたします。 

 午後２時３０分 休憩 
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午後２時３１分 再開 

出席議員（１４名） 

１番 守 田 幸 則 ６番 越 後 敏 明 11番 中 村 重 幸 

２番 北 本 俊 一 ７番 櫻 井 俊 一 12番 山 本 泰 夫 

３番 大 塚 幸 男 ８番 林   一 夫 13番 浅 野 俊 二 

４番 髙 田 甚 哉 ９番 金 田 之 治 14番 久 木 拓 栄 

５番 塩 谷 久 司 10番 北   信 幸  

欠席議員（１名） 

15番 山 本 辰 榮   

○ 再     開 

◎副議長（髙田甚哉君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 議会運営委員会委員の辞任 

◎副議長（髙田甚哉君） ただいま、議長の久木議員から、議会運営委員会委員の辞

任について申し出がありました。 

お諮りいたします。この際、議会運営委員会委員の辞任の件を日程に追加し、た

だちに 議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（髙田甚哉君） 御異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員辞任

の件を日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。 

お諮りいたします。議長の久木拓栄議員の議会運営委員会委員の辞任を許可する

ことに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（髙田甚哉君） 御異議なしと認めます。よって、議長の久木拓栄議員の議

会運営委員会委員の辞任を許可することに決定いたしました。 

○ 休     憩 

◎副議長（髙田甚哉君）ここで、議事調整のため暫時休憩いたします。 

 午後２時３３分 休憩 



 

 - 25 -

午後２時３４分 再開 

出席議員（１４名） 

１番 守 田 幸 則 ６番 越 後 敏 明 11番 中 村 重 幸 

２番 北 本 俊 一 ７番 櫻 井 俊 一 12番 山 本 泰 夫 

３番 大 塚 幸 男 ８番 林   一 夫 13番 浅 野 俊 二 

４番 髙 田 甚 哉 ９番 金 田 之 治 14番 久 木 拓 栄 

５番 塩 谷 久 司 10番 北   信 幸  

欠席議員（１名） 

15番 山 本 辰 榮   

○ 再     開 

◎議長（久木拓栄君） それでは休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○議会運営委員会委員の補充選任 

◎議長（久木拓栄君） ただいま議会運営委員会委員に１名の欠員が生じました。 

  お諮りいたします。この際、議会運営委員会委員の選任を日程に追加し、ただち

に選任したいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員の選任

を日程に追加し、これより議会運営委員会委員を選任することに決しました。 

お諮りいたします委員の選任方法については、委員会条例第５条第１項の規定に

より、本職がこれを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、委員の選任方法は本職が指

名することに決定いたしました。 

  これより、欠員が生じました議会運営委員会委員に、櫻井俊一議員を指名いたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました 

櫻井俊一議員が議会運営委員会委員に選任されました。 

○なぎさ特別委員会委員の辞任 
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◎議長（久木拓栄君） ただいま高田甚哉議員から、なぎさ特別委員会委員の辞任に

ついて申し出がありました。 

お諮りいたします。この際、なぎさ特別委員会委員の辞任の件を日程に追加し、

ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、なぎさ特別委員会委員辞任

の件を日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。地方自治法第１１７条

の規定により、高田議員の退場を求めます。 

お諮りいたします。高田甚哉議員のなぎさ特別委員会委員の辞任を許可すること

に御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、高田甚哉議員のなぎさ特別

委員会委員の辞任を許可することに決定いたしました。 

○なぎさ特別委員会委員の補充選任 

◎議長（久木拓栄君） ただいま、なぎさ特別委員会委員に一名の欠員が生じまし

た。 

お諮りいたします。この際、なぎさ特別委員会委員の選任を日程に追加し、ただ

ちに選任したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、なぎさ特別委員会委員の選

任を日程に追加し、これよりなぎさ特別委員会委員を選任することに決しました。 

お諮りいたします。委員の選任方法については、委員会条例第５条第１項の規定

により本職がこれを指名することにしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、委員の選任方法は、本職が

指名することに決定いたしました。 

  これより、欠員が生じましたなぎさ特別委員会委員に、浅野俊二議員を指名いた

したいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました浅
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野俊二議員が、なぎさ特別委員会委員に選任されました。 

○ 斎場建設特別委員会の設置及び同委員の選任 

◎議長（久木拓栄君） 次に、日程第２、斎場建設特別委員会の設置及び同委員の選

任の件を議題といたします。 

お諮りいたします。本組合には二カ所の斎場があり、それぞれ老朽化が進行し、

早急に整備する必要があることから、議会として整備の在り方を検討・研究するた

め、議員全員で構成する斎場建設特別委員会を設置し、調査終了まで閉会中も継続

調査をすることにいたしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。したがって、議員全員が委員となる

斎場建設特別委員会を設置し、閉会中も継続調査することに決定いたしました。 

○ 休     憩 

◎議長（久木拓栄君） それでは、委員会組織のため、暫時休憩いたします。 

 午後２時４０分 休憩 
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午後３時５４分 再開 

出席議員（１４名） 

１番 守 田 幸 則 ６番 越 後 敏 明 11番 中 村 重 幸 

２番 北 本 俊 一 ７番 櫻 井 俊 一 12番 山 本 泰 夫 

３番 大 塚 幸 男 ８番 林   一 夫 13番 浅 野 俊 二 

４番 髙 田 甚 哉 ９番 金 田 之 治 14番 久 木 拓 栄 

５番 塩 谷 久 司 10番 北   信 幸  

欠席議員（１名） 

15番 山 本 辰 榮   

○ 再     開 

◎議長（久木拓栄君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 諸 般 の 報 告 

◎議長（久木拓栄君） 先ほど開催されました総務厚生常任委員会及び議会運営委員

会並びになぎさ特別委員会において、各組織の交代がありましたので御報告をいた

します。 

まず、総務厚生常任委員会では、林一夫委員長の辞任の申し出が許可され、守田 

幸則議員があらたに委員長に互選されました。また、高田甚哉副委員長の辞任の申

し出が許可され、櫻井俊一議員があらたに副委員長に互選されました。 

次に、議会運営委員会では、守田幸則委員長の辞任の申し出が許可され、中村重

幸議員があらたに委員長に互選されました。また、金田之治議員があらたに副委員

長に互選されました。 

次に、なぎさ特別委員会では、中村重幸委員長の辞任の申し出が許可され、北本

俊一議員があらたに委員長に互選されました。また、北信幸副委員長の辞任の申し

出が許可され、浅野俊二議員があらたに副委員長に互選されました。 

次に、斎場建設特別委員会では、林一夫委員が委員長に互選され、大塚幸男委員

が副委員長に互選されました。 

以上、各委員会の組織の結果を御報告いたしました。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（久木拓栄君） ただいま、組合長から議案第８号及び議案９号が提出されま

した。書記より追加議案の配付をいたします。 
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 お諮りいたします。ただいま組合長から提出のありました案件を日程に追加し、

ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 異議なしと認めます。よって、議案第８号及び議案第９号を

日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。 

ただちに本件を議題といたします。提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

          〔組合長山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） それでは、提案理由の説明の前に一言申し上げたいと思い

 ます。 

 まず、今ほど指名推選により、久木拓栄氏が第２７代目の議長に、そして髙田甚

哉氏が第２６代目の副議長に選出されましたことにつきまして、心から御祝いを申

し上げたいと思います。 

今後とも圏域の発展と圏域住民の福祉の向上のために御活躍を賜りますよう心か

らお願いを申し上げます。また、第２６代目の塩谷久司議長、並びに第２５代目の

金田之治副議長におかれましては、これまでの御尽力に対し、改めて心から御礼と

感謝を申し上げる次第でございます。 

   それでは、提案理由の説明をいたします。 

  本日、追加提案いたしますのは、監査委員及び公平委員会委員の選任についてで

あります。 

  まず、議案第８号は、議員のうちから選出する監査委員の選任についてでありま

す。監査委員であります金田之治氏から本日、辞職願いが提出され、これを承認い

たしました。その後任に、塩谷久司氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるもの

であります。 

続いて、議案第９号は、羽咋郡市公平委員会委員の選任について、議会の同意を

求めるものであります。現公平委員会委員であります川畑松晴氏におかれまして

は、平成２７年３月３１日をもって任期を満了することから、改めて平成２７年４

月１日から平成３１年３月３１日まで、引き続き、川畑松晴氏を選任いたしたく、

議会の同意を求めるものであります。 

   何とぞ、よろしくお願い申し上げまして、提出いたしました案件の説明を終わり

ます。以上であります。  
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○ 質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（久木拓栄君） ただいま議題となっております、議案第８号及び議案第９号

は、いずれも人事案件につき、質疑、委員会付託、討論を省略し、ただちに採決い

たしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 異議なしと認めます。よって、本件はただちに採決すること

に決定いたしました。 

  これより採決に入ります。 

まず、議案第８号 監査委員の選任につき同意を求めることについてを採決いたし

ます。地方自治法第１１７条の規定により、塩谷久司議員の退場を求めます。 

〔塩谷久司君 退場〕 

○ 採     決 

◎議長（久木拓栄君） 議案第８号は、これに同意することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、議案第８号は同意すること

に決定いたしました。 

〔塩谷久司君 入場〕 

次に、議案第９号、公平委員の選任につき同意を求めることについてを採決いた

します。 

議案第９号は、これに同意することに御異議ありませんか。 

◎議長（久木拓栄君） 異議なしと認めます。よって、議案第９号は同意することに

決定いたしました。 

○ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委   

員会所管事務の閉会中の継続調査の申し出 

◎議長（久木拓栄君） 次に、日程第３、総務厚生常任委員会委員長及び議会運営委

員会委員長並びになぎさ特別委員会委員長から、お手元に配付してありますとお

り、所管事務の調査について、閉会中の継続審査の申し出がありましたので議題と

いたします。 

お諮りいたします。本件は各委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査とする

ことに、御異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（久木拓栄君） 御異議なしと認めます。よって、本件は各委員長の申し出の

とおり決定いたしました。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（久木拓栄君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了い

たしました。よって、本日の会議を閉じ、平成２７年第２回羽咋郡市広域圏事務組

合議会定例会を閉会といたします。御苦労さまでございました。 

 午後４時０４分 閉会 
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☆ 議事日程表 

議事日程表（第２号） 平成２７年２月２５日（水）午後２時開議 

（議会運営委員会を開議前に開催） 

（本会議開議） 

日程第１ 

 

組合長提出議案第２号から第１１号までについての委員長報告、質疑、

討論、採決 

日程第２ 斎場建設特別委員会の設置及び同委員の選任 

（斎場建設特別委員会を開催） 

（議会運営委員会を開催） 

日程第３ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会所管事務の閉会中の継続調査の

申し出 

（本会議閉会） 

 

☆ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 津 田     達 

副 組 合 長 小 泉   勝 病 院 事 業 管 理 者 松 下 栄 紀 

事 務 局 長 岸   博 一 会計管理者兼出納室長 坂 庄 正 彦 

環 境 保 全 課 長 竹 内 伸 二 環 境 保 全 課 参 事 岡  孝 史 

消 防 長 安 田  稔 消 防 本 部 次 長 牧 野 秀 雄 

消 防 本 部 警 防 課 長 井 上 順 博 消 防 本 部 予 防 課 長 北 野 良 之 

羽 咋 消 防 署 長 北 山 敏 信 宝 達 志 水 消 防 署 長 野 村 時 夫 

志 賀 消 防 署 長 三 谷 正 弘 病 院 事 務 長 荒 木 孝 平 

病 院 総 務 課 長 和 田  徹 病 院 医 事 管 理 室 長 山 岸 孝 司 

病 院 シ ス テ ム 室 長 片 山 裕 久 羽 咋 市 総 務 課 長 松 田 孝 司 

宝達志 水町 総務課長 米 谷 勇 喜 志 賀 町 総 務 課 長 寺 尾 隆 之 
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☆ 会議に付した事件   

組合長提出議案第３号 平成２７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 

組合長提出議案第４号 平成２７年度ふるさと振興事業特別会計予算 

組合長提出議案第５号 平成２７年度公立羽咋病院事業会計予算 

組合長提出議案第６号 平成２６年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算

（第３号） 

組合長提出議案第７号 平成２２年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第２号） 

(組合長提出追加議案)  

組合長提出議案第８号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

組合長提出議案第９号 公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて 
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☆ 委員会審査結果 

    総務厚生常任委員会 

番

号 
付  託  議  案 結 果 理 由 

１ 議案第３号 平成２７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 原案可決 妥 当 と

認 む 
 第１条 歳入歳出のうち 

歳入 

 

 

 

 

 

 

１款１項（１.２.３.５目に限る） 

２款１.２項 

３款１項 

５款１.２項 

６款１項 

７款１項（議会、総務、衛生、消防関係繰

越金に限る） 

８款１項（議会、総務、衛生、消防関係利

子に限る） 

８款２項（議会費、総務費、衛生費、消防

費雑入に限る。） 

９款１項 

歳出 

 

１款１項 

２款１.２.３項 

３款１.２項 

５款１項 

６款１項 

７款１項 

第２条 地方債 

第３条 一時借入金 

第４条 歳出予算流用 

２ 議案第４号 平成２７年度ふるさと振興事業特別会計予算 原案可決 妥 当 と

認 む 

３ 議案第５号 平成２７年度公立羽咋病院事業会計予算 原案可決 妥 当 と

認 む 

４ 議案第６号 平成２６年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予

算（第３号） 

原案可決 妥 当 と

認 む 

５ 議案第７号 工事請負契約の締結について 原案可決 妥 当 と

認 む 

 

   なぎさ特別委員会  

番 

号 
付  託  議  案 結 果 理 由 

１ 議案第３号 平成２７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 原案可決 妥 当 と

認 む  第１条 

歳入 

歳入歳出のうち 

１款１項（４目に限る。） 

４款１項 

７款１項（商工関係繰越金に限る。） 

８款１項（商工関係利子に限る。） 

８款２項（商工費雑入に限る。） 

 歳出 ４款１項 
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☆  議決一覧 

議決番号 議案番号 件           名 議決年月日 結    果 備考 

議決４号 

 

組合長提出 

議案第３号 

平成２７年度羽咋郡市広域圏事務

組合一般会計予算 

27.2.25 原案可決  

議決５号 

 

組合長提出 

議案第４号 

平成２７年度ふるさと振興事業特

別会計予算 

27.2.25 原案可決  

議決６号 

 

組合長提出 

議案第５号 

平成２７年度公立羽咋病院事業会

計予算 

27.2.25 原案可決  

議決７号 

 

組合長提出 

議案第６号 

平成２６年度羽咋郡市広域圏事務

組合一般会計補正予算（第３号） 

27.2.25 原案可決  

議決８号 組合長提出 

議案第７号 

工事請負契約の締結について 27.2.25 原案可決  

議決９号 組合長提出 

議案第８号 

監査委員の選任につき同意を求め

ることについて 

27.2.25 同  意  

議決10号 組合長提出 

議案第９号 

公平委員会委員会委員の選任につ

き同意を求めることについて 

27.2.25 同  意  
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☆  補充議員の委員会選任名簿 

 議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会 櫻 井 俊 一 

なぎさ特別委員会委員選任名簿 

なぎさ特別委員会 浅 野 俊 二 

 

☆  選挙結果一覧表 

 

番 号 件      名 選挙の年月日 選挙の方法 当選人等 

議会選挙

第 ３ 号 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議長の選挙 

27.2.25 指名推選 久 木 拓 栄 

議会選挙

第 ４ 号 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

副議長の選挙 

27.2.25 指名推選 髙 田 甚 哉 

 議会運営委員会委員の補充選

任 

27.2.25 議長指名 櫻 井 俊 一 

 なぎさ特別委員会委員の補充

選任 

27.2.25 議長指名 浅 野 俊 二 
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☆  委員会正副委員長当選結果報告 

平成２７年２月２５日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  久 木 拓 栄 殿 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  守 田 幸 則 

 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

２月２５日、本委員会で委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報

告します。 

 

記 

 

委 員 長  守 田 幸 則 

副委員長  櫻 井 俊 一 

 

 

平成２７年２月２５日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  久 木 拓 栄 殿 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長  中 村 重 幸 

 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 ２月２５日、本委員会で委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報

告します。 

 

記 

 

委 員 長  中 村 重 幸 

副委員長  金 田 之 治 
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平成２７年２月２５日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  久 木 拓 栄 殿 

な ぎ さ 特 別 委 員 会 

委 員 長  北 本 俊 一 

 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 ２月２５日、本委員会で委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報

告します。 

 

記 

 

委 員 長  北 本 俊 一 

副委員長  浅 野 俊 二 

 

平成２７年２月２５日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  久 木 拓 栄 殿 

斎 場 建 設 特 別 委 員 会  

委 員 長  林   一 夫 

 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 ２月２５日、本委員会で委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報

告します。 

 

記 

 

委 員 長  林   一 夫 

副委員長  大 塚 幸 男 
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☆ 閉会中の継続調査申出書 

                           平成２７年２月２５日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  久 木 拓 栄 殿 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  守 田 幸 則 

 

                     

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 行政事務の改善に関すること 

        (2)  消防業務の充実に関すること 

             (3) 環境衛生業務の充実に関する 

        (4)  医療業務の充実に関すること 

    理由 調査未了のため 

 

                            平成２７年２月２５日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  久 木 拓 栄 殿 

 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長   中 村 重 幸 

 

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 次期定例会の会期、日程等に関すること 

        (2)  議会の運営に関すること 

     (3)  議長の諮問に関すること 

  理由 調査未了のため 
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                            平成２７年２月２５日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  久 木 拓 栄 殿 

 

な ぎ さ 特 別 委 員 会  

委 員 長  北 本 俊 一 

 

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 千里浜なぎさ区域の環境整備、保全に関すること 

        (2)  千里浜なぎさ区域の交通安全に関すること 

    

  理由 調査未了のため 
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☆ 職務のため出席した事務職員  

議会事務局長 田村 淳一 

        書記 森田 久雄 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 塩谷 久司 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 久木 拓栄 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 中村 重幸 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 山本 泰夫 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 浅野 俊二 

 


